



作为我市花卉集散地之一的西青区中北镇曹庄花卉市场热闹非凡,蝴蝶兰、杜鹃花、梅花、水仙花等年宵花开始走俏,各色国内外花卉品种争奇斗艳,鲜花绿植、花艺装饰等种类繁多。

年味儿渐浓 影像系列之花市

繁花似锦 迎春到家

老话说,过了腊八就是年。龙年将至,总要搬盆年宵花回家吧。买花的过程,就像在挑选生活的颜料,为粗砺的日常增添些许温情。喧嚣城市里,当忙碌的人们身心疲惫回到家中,看到那一抹绿色,心中总会涌起一丝平静和安宁,就像是生活中的小确幸,给人们带来了希望和美好。

象征着吉祥如意的金橘、富贵竹等传统年宵花依然备受青睐,而一些新品种的蝴蝶兰、多肉植物等也受到了年轻人的喜爱。为了满足市民的需求,不少商户还推出了创意组合盆栽,将不同品种的花卉搭配在一起,营造出独特的艺术效果。

年宵花市场的繁荣不仅为人们带来了美的享受,也为津城的新年增添了一抹喜庆色彩。



和平区宝鸡东道花卉市场各类年宵花纷纷上市,春节期间市场内的花店将连市并延长营业时间,方便市民选购。



西青区张家窝镇蝴蝶兰种植基地新引进的“鲑鱼”“朱古力”“哈根达斯”等新品种丰富我市花卉市场供应。



2024泰达园艺“龙腾新春花满年”年宵花展在泰达热带植物园开幕。百余品种、千余年宵花,让游客置身花海,感受满满年味儿。



位于西青区大寺镇的荣大花卉市场,年宵花卉琳琅满目,不少山水盆景和代表团圆喜庆的葫芦饰品也受到消费者青睐。



为了迎接甲辰龙年的到来,不少商户推出龙年元素组合花卉吸引消费者。



坐落在外环线柳青路的美致花卉有限公司利用丰富的园艺师资源,推出创意新颖的新春组合盆栽投放市场。



东丽花卉市场“春节花市”面积28000多平方米,主要销售宝莲灯、蝴蝶兰、宝石红、杜鹃等年宵花卉。